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Indexer is added for
compute need and not
for additional storage

Indexer Cluster

L] L]
] ]

Indexer 1 Indexer 2 Indexer 3 Indexer 4

!

High Performance NVMe storage  High Performance File & Object storage
(Hot/Warm) (Cold)

gE ottt S UM AER|X| EEM

ZajAlof2f 0|2t ZaHAIZ20|=E BE 92 So| Ho|E] MHIAS HZsHs M T2H|XY AE2|X| AlAHOR, Splunk Enterprise] Q1EA]
S2|AE 73S S6) AE2|X| 27 ASS SOIBLICH A Q1A T (tsidx)S 7|=H O 2 ASCII $A0|D.2 AE2|X| 2| oA
OF=E|CH= 0|&™O0| QSLICE.

n

S A0{2[0]= L=El HA HIO|E S| S22 Mo 22| X[0f Y SAHRL 2 MESt= S5 MAH MH|AE Sl AE2[X]| 2T AIFE HS
£ 5 ASLICHL T A= 2 H0|E 9] S22 M7Hsh= 20| 0 Z2(H[0[49] Bt ol X|FHo| Elth= Sd&el 2t 2a|,
=t

A|0{2{|0]:= RAID-HA, 0| Ti2|E| 23 7[Hte| C|0[H 22 H|F{L|E, 22|11 T ol X|HS M= 0|5 ZIEE2| OFF[HINE

7|12 ZH HE AE2[X|= HIO[H MH|AE MSSHA| S LICH Ol = F&ish= O| US| =& &+ OfL|2t S AEQ| 27 CPU F7(7HER5H |
MELICE 0li= =M =20 A AMAE S ZHA SO Splunk A S X|#ISHS O AH8E 4= = CPU 2|2 A7 T ML= 9|0 YLCY,

Splunk S turn data into doing
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Storage

il

Indexer Cluster

(SAN, NAS)

Splunk Indexer 1

Splunk Indexer 2

Splunk Indexer 3

Splunk Indexer 4

Hot & Warm buckets
FlashArray

Cold buckets
FlashBlade

M

El

<!

s

=\
) 1

&l

o [@f

El

ol

Scalable Storage

Szl Alof2q[0]eF Z2HAIS
LHEFE|Of UOH, A| AR 2F2{ X7} RAID

20| E Z2 Al T 2t0

SHHEE EL 5 ACk= FYULICHL HI0H 22 7|5 0[2|of| = S2HA|0f2f|o[2F Z2HAIS0|E= 25

YAl Y=ot MHIAE HSELIC.

SchAlof2i|olet ZaAIS201=2] 222HA 7=

a1 xTa=
SAIE20|=2] 7|z H20l|, EE E|0{e M5 EM2 O[x| at/2 E|0{et LX|BIL|CH D242 3t/2 W S E E|{of| M AL Tttt
AMSI D RAISE HeS P + UCEE AHIBotE 852 MHs D ‘BMofM= SEHI0[H2 gICP = S A = US
FO{AER2|X| A|AH 718t Splunk Enterprise £2M2 CH3 2t Z2 o= S MISTLICt

o SEMO| E|ot AER|K| 22M FZ

« ZEE[N0M 2Z2HA S5 HS

E| Ol

UAER[XE SEHQE FIIBIH &

I
aT
. YES SO LAY 2T LA

U‘l

=l Splunk HIO|E E

omn

Alof| SLSHALE T

Splunk S turn data into doing

o I

Hlllllllll i

m.u i NN
ICCECE < R
HHHNH

Thin provisioned
Compression
Deduplication

Always-on Encryption Global EC
| RAID-HA
|= AEE|X|S| EECIHE 0|2 AT EY|0{ RAID XL O[Z|0|XM QIREE E

O

Splunk 7|5, HIO|E QIKAE

ol

S50

LD

=

=2 EY QT AL XE

| Thin provisioned

Compression

E Ol >

[+ Always-on Encryption

Z4AH

SNEERE

SetHolH

RS S22 Bt FIHE AE2|X|0f Chsl] IHME F=7bet miOtCH 0| S A4 3HoF 5f

HE37|50|

o
T'_'%

SHEl HEfE RXISH=

50| DASS| 7|&1t H| w8l o R4-fLCH

SEGHOEE



H= of7[HA €A

A EEZX|

Of MMH0f| M= Holl M B AEDH FO{AEE[X| A|ARQ| Splunk Enterprise &4 EZ2X|0]| CHa 2HeILICE

0| £2M0fl= Splunk Enterprise A4S S AEISH7| 2|8l 20CH2] 21! CPU 7|t Cisco UCS B-A2|= M4 % M5 £21|0| = M7t Z3tEl 3CH9|
MA|7F 2| RASLICE Splunk= =AM 87H, Z4M 6| = 371, 22 AE OFAE 171 3 HE 22| 87HZ P EL|C} 2= Mojl= Cisco UCS B

Al2|= M5 E2[0|ETt AFEE|A D, CHE 2 E T4 R4001= M4 S20|=7F AFEEIASLICE 0] EFM0fl= S E|0{ 2 & E[0E 2 A”SH=

E2Al0f2}|0]//X702t 2= E|0|E 2 AHSH= E2HAIS20| =7 Zet=[AS LT

EzliAlojzio] 714
Z2iA02{0]:= Splunk 21| A0| 3t H|0|E{2t & C0|EIS S ARIBLICE Z2fiAlof2i[0joflAf 2E M Eof it HEo| 28 S 2eteh

— 11—

iSCSIE Soll 2t QlHA L =0i| S5 CIH[O|AZ HATILICE, Z21A|0121|0|f St H|0|E{et & CIO|E = 50| AR 1, &= & = o LT

H1: Z2A|0{2]|0] 22 iSCSI EEi= FCE S6lf QIHM e E2 HEE = QUELIC.

7484 EL

E2l{Alojzf|o] //XTOR2
. 38.34TB 24| 83
Sl 26.84TB 78 £ (H[0|E M otel)
AN 4 x 40GB/=% 0|& iSCSI
2x 1GB/Z 0|F o|{ull(2t2| ZLE)
QL ApQk 3U
2IZES0f F2|E|//FA5.1.2

Splunk S turn data into doing
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EliAlojzo] 714
Z2jA|E20|=E AER(X| | Hoj M 2% W AootEl Splunke| SE CIOIEIS SAGIBLICE ZE QISA0] el HE 2 NFSTHY A|AEIS

—_ — =]

EAIS20| =0l M sl o|eLlS Sl HESH 1= Moj St= OF2ERL| T

FH A AH
EzlAlof2|o] 15x17TB £8[0|E
P 240TB YA 82
il 162.46 TB 7t2 (M0l "z otg)
AZAM 4 x 40GB/= O|Hul(H|O|E)
2x1GB/% 0|% o|C{ull(®2| ZE)
Q& ApQF 4U
ATESLof #2[El//FB2.4.0

2 HH R 2ZEH 0] 1Y

1Y A 29
Linux CentOS 7.5(64H|E)
Splunk Splunk 8.0.5
Cisco UCS OLIX| 3.2(1d)

14
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E2| EEZX|
FO{AEE|X|0] 7|85 Splunk Enterprise £F M2 SIELO(ARE, AEE|X|, HER )2t 2XEL0{(Splunk Enterprise, CentOS Linux,

Cisco UCS DHL| )7} ZetEl Ao 2 LG EL|CH

T A a4
Ztzt chgo| Z3HE 8749 Cisco UCS B200-M5
oA MH £2]|0|=: 2x Intel Xeon Gold 6138 @ 2GHz(202.01)
256GB H| 22|
2t2} ct20| E8tEl 3712| Cisco UCS B200-M4 Mt £2{|0|=
M= Intel Xeon T2 A|A E5-2670 v3 CPU 27H(Z 0 127H)
256GB M2 2|
2t2} ctgo| ZetEl 1709 Cisco UCS B200-M4 M £2f|0|=
So{AF OfAH Intel Xeon ZZAM|A E5-2609 v4 CPU 27H(Z0{ 87H)
64GB H| = 2|
Ztzk 20| Z8tEl 8719 Cisco UCS B200-M4 A{H £2{|0|=
z2d Intel Xeon ZZA|A E5-2680 v4 CPU 27H(Z2.0{ 147H)

128 GB 0|2 2]

Cisco UCS 6332 UP 16EE mi=2! At A 27H
HESA Cisco MDS 9148S Ti{E 2! 16G FC A2 %] 274
Cisco Nexus 9372PX 0|l AQ|X| 274

7HA OIE{H|O| A FIE Cisco UCS VIC 13402 40 Gbps EgHI/ORE
MA| Cisco UCS MA| 5108 37H(Z2t 6RU)
=™ EEZX|

OHY E2HHI0|E 22 HIO|H E QINAESHH =52 SA| AME X|&6H= Splunk Enterprise2| AIE{ 20| =5 1912] 2L, QIEA
SHAEHZO Z4t 7912 HESLICL O oM HIAES 2 H2 T2 2 &L Ch

o QIEIM SHAE MO QI M 8IH

o M G|E SHAEZO| HM §= 374

o S AEOFAE 174

- HEZIH 87

Splunk S turn data into doing
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Search Head Cluster

Indexer Cluster

28|88 8|8|8||8] |

]

T )
P
I'II

2 Cluster Master,
Forwarders License Manager,
DMC

Hot/Warm Cold

UWH &Hl
| i
FlashArray Hillln LT

IashBIade

1
T
1
1
I
1
1
1
1
1
1
1

3

7 12 AFe

EEL QBN BE: 52 QIHA KT BH0l2{B O B2 QNS ALSBHOF BILIL

A S 22X TYOPEQI 2 (0l DT ZA)2 HA S0 QMO RES F 4 UBLITH

o SAAMEX = UAEES BAHLL HMS St AFBA 2 22, T W2 A 6| =71 H R0, M 3| = 22 AE{7} O &M LT,
o ClIOJE] ZHx: C|O|Ef 242 YX|SH7| I3l =M ST AE 7} HQELICY.
o ClIOIE] 7}84: QI S AEQL HM ol = AR E 2T FHSI0] TA| HIO[E] ME0] M| AL T

o Tol 5 27 A £ CIO|E HIE] AfOof| 24HE HE|ALO|E QIEIA S2{AE = ST CIO[E MIEE RXISHH &38| 57 4= U
ok

Splunk Enterprise= Q19 A C|0|E{S ZH|5H0] 2 ZE20{ E|O{0f| A G|O[E| S& =, 7H24 S M3l =7 27 AtetsS 2|t

2af
o o
[5t= SAl0l, Splunk?t S0{2:= CII0|E{2| 02 SAHRS Hatsh= QIHA XIS

Splunk= QIEIM S2{AE S MSSH0{ CIO|H 48 YX
2 5H|= Hlo|E 71840|2t= 0| E MSSHAI R, ZH|El HI0|E S 22kstr| f{3t 37t

E8} A2 Q3HH|0|E| 72 M S EXISH|C} ©
st

[ oco= |_=I il
St QI Mol X2|=l = 2=t

o
T
AEBRtER o SO1X| 0 QIEA 7+ GIO|E1S ZRI3E7| $I3t %7} | =93 Ealmo| MLt

LHZe-d(fault-tolerance) EE= HME 9ISt CIO|E] 7188 27 AfetE 2Ht= T 7HX| F2 201 (SH| Al 5L M #|+)0] AS LT

Splunk S turn data into doing
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« =X Al=(RF)
-QIEM SE{ Al LHEEHE S 2FRILICL

oo

- QElN 22 AT RX| EE|SH= CI0|E Q| SAHR &8 A ELICE
-2 AHE (RF-1) L|0] L. E0| HOHE 512 &~ J&LIC.

- A CIO|HE LAHE HAOR IekeL|CY.

-0 L Eo| STt AR L|C.

o M AH2(SF)

- QElN SR AETRX| EE|SH= AM 7HsTHH|O|E EAHE 5 ZFRLICH

- =E WA YA| H|O|E{ 2} QA MU S = IEFSH O,

- QA Hjo|E{ 7t SXIE FA| CIOIHE 7 [ E I|o] . EO|M 2EHE WHE Tf Do L Eo| =2|X SARZLICY.
-GN QAT EIISICET sl M Z A MS0| ML= 20| OfL|2t Z A 7t AMo| SrAtE LICE

O—1 oo

- HEEE= 7|22 2800

AE2K| HH 72 M R

dlo

QUM SHAE 7 20| M SplunkE it MES AEE|X| R 2 E AHSI2HE THS g=0| 2QYLICH AE2(X| 2 E AYsh= o FaliT
t

SLte| SAI0| EXfSh= A2 OFL[2HE A S RE5HAIR.

. YU QIHAE A5 - Splunk UL BHO|HAS ABBH] 1o A E

. BEIIZHSYH Y BE NSY BT YY)

HEHQZ Splunke| AE2[X| 27 A2 CHZah 20| A[AELICE

Storage Required = retention period * daily ingest data * (0.15 * RF + 0.35 * SF)

HI: Splunk A=E2 LHH O = 50% (Al H|O[E = QIR AEE H|0]E{2] 15%, QIHIA HIEIH|O|E{ 2 21X A EF C|0]E{2] 35%)
O[X|2, 0] = MM = Cf|0[E| R0l Ha{ ASLICH FIC[EE|E7t =2 CI0[E{2] 2R, 0| H|E0| WOk HAH o= t=El H|Oo|E{ H|E0|

SOFX[AL AEE|X| 72 LY 2421 @71 AF0| B7te &= ASLICH

Splunk > turn data into doing’ 17
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flet Z2HA|0{21|0] 5! A S|0| =] AEZ|X| @F ArYS MYSIEAH LS F &=0| 712 ERgL Tt

o
>
il
x
mjo
~
o
oF
E
=

3t/ El0] 2E 7|ZHHWR)
. BEE(0] BE 7|ZHCR)
E2ijAl0{2i|0foil M 2| 3t/ E|ofo]| CHet AE2|X| 27 AFet2 CHEak 20| AIAHEILICE
FA Storage required = daily ingest data * HWR = (0.15 + 0.35 = SF)
E2A|S20| =0 M2| 2= E|0f0f| Ciet AEE|X| @7 AFet2 CHE 3 20| AlAHEILCH
FB Storage required = daily ingest data * CR * (0.15 x RF + 0.35 * SF)

1. o|2{et A|M2 of &k X|0|TH, Z2HA|0{2{[0] EE= S2HAIS2|0| =0l M M SSh= G|0|E| ZZE 3 RAID 23| == ZetE|X| ghELICH.

FOHAEZ|X] 072 E Bl ed24510f Splunk &Z01| Mgttt 12 @RS 2HQISHA| 7| HEELCH.

/2| ALl A & 4= AT O], FH| Al== Z2A0f21|0]0of| M 2| St/ E|of Aol 2 SEE FX| &LITE B H|0[E{ 2] o2 ZAR=0| et
AE2[X| #FEM S5 MAEOf =71Hel AE2|X| S7H0| MU 27| miZILICE HA HIO|E S| S5 M|HE Tl SAH20] B Zolf X|FHo|
2 20| 22{=l= F 2, E2HA0{20|= H|O[H 25 2 FO0|M St £ F 712 SA| 17| BH=ZRE| 5+ H5S MSsh= RAID-HAG|0|E
HoE AEYLICE

Ol S04, /A HIO|E{2] £Z 7|2H0] 90, ZE H|O|E{Q| HE 7|7H0] 2700|311 RF=2, SF=20|0{, 2L QIN|AE {71 4TBR! B2,
AE2[X| Q7 A2 ChEat Z&LICh

OBt

. TR AE|X|=360*4TB*(0.15*2+0.35*2) = 1,440TB
. /2 Q7 AFSH=90*4TB(0.15 *2+0.35 * 2) = 360TB
. 2C 27 AR=270*4TB(0.15*2+0.35*2) = 1,080TB

SHE XIS 22t 7+ Z2HA01[0] AZE|X| Q7 AFE2 RIAI CIO|ES] S5 FIA 2fof Q15 H|0|E{2| 2% 7Hs4 o F0f| 2} 140~180TB
AtO|7t ElLICE,

ZE E|0IE XI517| 918t 718 S2HAIS20|1E A2 X| @7 AFE2 QIHA C|0|E{Q| 2= E0i| 2t 600~750TB ALO| LICH & F? B,
AR AN AER|X|i= RAID = EC 23] =0] w2t H2pa 4= JASLCH
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A QIEM S AR 2F0H|M HM Bl QIHA 53 2ot 517 I8 AlAH 2| AQ LHHES Helot2H QU Y E|= E H0|E 282 2y

=

Splunke| A& HE ALeof 23, Splunk®| &2 SHES0 AHS BF6H= QI9M &= Splunk Enterprise 7912 2= M 2ES
X HstHAM LY 300GBE ?_WIﬁEﬁLT'_, Enterprise Security 7312 22= L 100GBE X|&e 4 UELICE SplunkE 24t Splunk
Enterprise 7210l A HCFLE2 QY {53t HM SAIEE HS6H7| I F 7HA| MER SHERI0 ArS EAMELICE B2 AI0IM =

[=]
2GHz 0|-&2| CPU 201 2471i2t 64GB RAMS #Z6HH, 18-S AF0i| M= 2GHz 0] 2+2| CPU 20{ 4872} 128GB RAMS # & ELICH

0

Splunk A =2} Q1= M= CPUE B0| AFBSIE 2, 24t ZMO| 2ot HEfof M= ZMat eIy Vs

Sl M SISTHET HAS B A 4 ABLICY,

mjo
HL

2|5t= 20| E&LICt 0|2

HLFXpM|SE s A AR Splunk Enterprise 22F A2l D528 RERSHMA|L.

Splunk Enterprise OF7 [EiX{2] S H = HM G& = AE2|X| E[O{0f 2EA|210] hE QIH A S X| 25t HM SES 7HM5H= S0l =

AEE|X| 2t 2HAE ZHIE ®AHSk= A LT

12}
re
Y

FOAEEZ|X] A 20| ?2=E Splunk £F82 H|O|E] QM| AELL A, 12|31 Splunk 32t 2t2(2| 2

FRI|ISS2|HAEE S8l ASEUSLIC

)]

£240|2t= Splunk Enterprise2
- REEEY
+ GIO|E{ QIHIAE

x
)

oy
=
ot

2d 584
AlARN0|| M MM == ClIO|E 0| XIS M2 S0{LH= SHF0IM SplunkE AHEd 32t 2o = #2|oteH, et 482 oIEFsh= A0
SQUELICE O] W20l Splunk 22| Xtol|A| A E2|X| S2 22| = el ZHo|AELIC 2

= x| L Ag2|x| BaE glgt
= S0 AE2|X| 2742 F71e ) ZaiAlofzole} EalA|220|= 22 AE{mato|x AE2|X|7} OfE OJFS ZH=X| Hoi FLIC,

FO{AEZ|X| 7|8t Splunk Enterprise
X2 7|z HEA L O B2 1 O] 7HAS

=]

E2U2 ARYOM 2E2(X7L 22| |7 WhZofl, 2N SR AE{0| AE2|X]| S FII5H= 2B
!

SEI=g
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712 A '(5

AEZX| 22| HAEHNR

MMM 7| E 2 LA ChE| FOAEZ[X|O|M AE2[X]| 40| O{EA| Z=7HE[=X| | WS 1 2 B AETHO A A=K

(=] o
71EQ| A HE AEE|X] ZH0| M= MHO| A JHsSt £ R0l = HDD = SSD 22 AE2|X| ZX| 2 QIH M L =7+ 0|2| A E LT
Ol2{et AEE|X| XIS EHHE 7He T2 UE2 RAID-1 Z2 RAID YA S ALE3H T ol XI-S YXIsh= ZO|X|2, 0|2 I3 AE2[X]|

[y =}
ELICH QIEN L= S7H0| BE0t A, SHAE | M T L. =8 70t SHAH S 2| @R Y510 2E =20 H0|EE

3
°
4n
=
H'LI

Ml OH
oln
ot

A ZELAZ|= 20| BE BrAJLIC

Adding storage capacity
requires adding servers

=

Indexer 3 Indexer 4

Indexer 1 Indexer 2 Indexer 3 Indexer 4

Perform Data rebalance to redistribute the data

FLAEE|X| SZHS X5 | ffa M AHAME =715t HIE0| BO| = # T OFL[2f, 22 AE LS| 2= =0 I H|0[H E 2 4H517|
2IeH CIO|E] 2| WH A S ~AsHoF 17| mhZ0f| AlZHe BO| SLICE 870 = EZ M E QB M 22 AEQ| & 37H2 67,0007H2] HZl0f ZX
60TBASLICE. O HIAEO| M= QAHME FII5H0] 24 71511, L5 Y-S A0 H|O[H 2[@RME &~

EZUELIC

ot
o
ot

b
>
N

o

$SPLUNK_HOME /bin/splunk rebalance cluster-data -action start -auth admin:splunkl23

FOAERX|S] M2 LA

2|2 ZEO|M = T M SHAEE 2ot AE| Z240|= AE2[X|7F MHOIM 2T HEE JHE 2E2|X| O|C|0S CHAIRHLICE. [t

HE

o

248 2718t 71450| HE{Zato| = AER|X| $2H02 QEECEL T,

E2iAlof2l|0]2] B, 2t 1A m|ofol| T M 2 &S 715t |0 = E0f| HZSHTHS =2|X 28 2t2[Xfol| F718t0 7t AE2|XIE
AHE3HE 20| B & ZHEHRILICH =7t S7HE S E5h| 2l M2 2 MHE 7t 227t flSLIC

[

SUAIS0|=2| BL, GUIOIM, o= CLIS S8l NFS Tt A AR S HESHD 37| S 52|H QUM AS 22 A 37| 8 SRt
Ic

ol
AE2|X|E FI5HE 20| 0| Lt I ZHEret = QIS LICY.

EE E|0fo] Rl T A|A—2 10TBZ B E|0f AELICE O] H|AE0]| M= ChS2l CLI BT S Sdll S2HAIS20| = T A|A-—S
YOH|0|E3H0, S| AE{0f| A= 8712 A=A T M 2= E|0]9] S2HE SRGLICL
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purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix1l
purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix2
purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix3
purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix4
purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix5
purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix6
purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix7

purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix8

BHE FT1617| Ish M Q=AM L EE FI1517| Hof], Settings => Distributed Environment0i|A{ ‘Indexer Clustering’S ME{50] TA|
o

Administrator v @ Messages v Settings v Activity v Help v Find

Indexer Clustering: Master Node

Edit v More Info v Documentation [2

« All Data is Searchable v Search Factor is Met + Replication Factor is Met
8 searchable 0 not searchable 8 searchable 0 not searchable
Peers Indexes

Peers(8)  Indexes(8)  Search Heads (4)

filter Q | 10perpage~

i Peer Name * Fully Searchable + Status ¢ Buckets ¢

> splunk-x01 v Yes Up 8404

> splunk-ix02 v Yes Up 8351

> splunk-ix03 v Yes Up 8537

> splunk-ix04 v Yes Up 8532

> splunk-ix05 v Yes Up 8373

> splunk-ix06 v Yes Up 841

> splunk-ix07 v Yes Up 8400

> splunk-ix08 v Yes Up 8424

QUEM L= E7F I, 7| =X O 2 HO|E 2| W 0] SHE|X| EQH A QIEHM = %4 B2

o
H
>
ot
=
o

Splunk S turn data into doing
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Administrator v @ Messages v Settings v Activity v Help v Find

Indexer Clustering: Master Node

Edit v More Info v Documentation [2

+ All Data is Searchable ~ Search Factor is Met + Replication Factor is Met
O searchable O not searchable 8 searchable O not searchable
Peers Indexes

Peers (9) Indexes (8) Search Heads (4)

filter Q | 10perpage~

i Peer Name * Fully Searchable ¢ Status + Buckets =
> splunk-ix01 v Yes Up 8404
> splunkix02 v Yes Up 8351
> splunk-ix03 v Yes Up 8537
> splunkix04 v Yes Up 8532
¥ splunk-ix05 v Yes Up 8373
> splunkix06 v Yes Up 84n
> splunkix07 v Yes Up 8403
> splunk-ix08 v Yes Up 8425
> | splunk-ix09 v Yes Up 4

CLIZ Soll tIO|E] 2|#24 HHO| 2 EE U, 2t=Sh= Ol 11A|2H45:20| ZRISLICH HO|E 2|2 40| Eh = HZI2 9712 QIHA

H
A ol 2SO ELEASLICE

Administrator v 2 Messages ¥ Settings v Activity v Help v Find

Indexer Clustering: Master Node

Edit v More Info v Documentation [2
v All Data is Searchable v Search Factor is Met v Replication Factor is Met
9 searchable O not searchable 8 searchable O not searchable
Peers Indexes
Peers (9) Indexes (8) Search Heads (4)
filter Q | 10perpage ¥

i PeerName ~ Fully Searchable + Status & Buckets =
> splunk-ix01 v Yes Up 7562
> splunk-ix02 v Yes Up 7569
> splunkix03 v Yes Up 7566
> splunk-ix04 v Yes Up 7521
> splunk-ix05 v Yes Up 7517
> splunk-x06 v Yes Up 7566
> splunk-ix07 v Yes Up 7565
> splunk-ix08 v Yes Up 7565
> splunk-ix09 v Yes Up 7027

HoJE 2[e Y S H
=
=

A HMEO| s 7|2H 5249 ‘to_fix_rebalance’ X0 EA|EILICE O] ZZAM|A F0f| Splunks MEA| A2
= & Hdtof| cflolH = A=

= otH, 0| S HZle| 27| HetdLCh.
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Rebalance Activities - Splunk Classic

40,000
33358

g
2
5
2
b
&

I Rebalance

[}

2:00 AM
Tue Jun 25
2019

1100 AM 12:00 PM

E2jAI S0 =0 S E E|0] Z2HETL
37H0] 371s17| Mol 2= E|0| 252| SZHAIEE0| AME|RASLICH K Hif Qle A o] Z2{0| ofzHol| ZHESHA| Liet QUELICE.

[root@splunk-ix@1 ~]# df -h /cold
Filesystem Size Used Avail Use% Mounted on
10.21.214.203: /splunk-cold-ix01 10T 6.6T 10T 66% /cold

SeHAIS20| =0 M ZE E|0] IfY A AR ZZh S2|7| 9|8 CLIZE A= U0 87 T A| A RETH 228 OfLHof| b= E|USLICH

pureuser@snl-fb-d@77-am2> purefs setattr --size 20T splunk-cold-ix@1

Name Size Used Hard Limit Created Protocols
splunk-cold-ix@1 20T 6.6T False 2019-05-16 18:17:28 PDT nfs
pureuser@snl-fb-d@77-am2>

OfH| & tH Q1M L= =0f| DR EE S2oE NFS TH A| A0 AE2[X| 37|17t SISt AE & = ASLICH

[root@splunk-ix@1 ~]# df -h /cold
Filesystem Size Used Avail Use% Mounted on
10.21.214.203:/splunk-cold-ix@1 20T 6.6T 10T 33% /cold

FO|AER|X|S| FH2 WAl

AE2|X| 27t X7} 114|172t 452 2%

23
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0|2t 20|, 22|E AEZ|X| 2 Splunk Enterprised| 372 Z=7tst= Zd0] &M ZHEHS D W20, 2 ECHH| 20| X{Z LT H|0|E
2|24 40| of LBHX|0f CHoi Al = 223t 0|] 7t YU

[

= AX[L Thed] SZHARS ZRIS S ZSH | ?lol| A== 2R FOIAER(X| HiZ2t
S

AN
SH 22|El AE2|X]| FMHE ALESHH 0|2t 2RIS 2TS| UX|E 4= ASLIC.

HlojE| AN AE
b 1]
GlOJE] Q1% A E Z0f Splunk Q1A= 2IA| HIO|E{S EFJIAIS 7| ZO R 0|HIER Hetsto] RYUE|= HIO|EIS QI 45t 0|5 ol A

THUOf| M ELICE Splunk= 1A L= =2 {210 2E HO[H S MTLICE HA2 QM L 20| M S AR E|= QI A TIE 2| LT

HZl2 3t(hot), E(warm), 2E(cold), Z2Z(frozen), 2 = (thawed) 2| CIESH EHAIZ HX|A| ElLCE,

=]
—

homePath coldPath
Hot/Warm Cold Tier

0

0
_O't
T
n

= U5t #zielLct 0]2)]
| 42102 SYEILICE 2 B312 Z40] 7H5BtRIEE 4|7t

S 2Y QFEILICE, /cH
#20 0] £t 50| YR Z710| SZE|W, ol 2 B31S A0 W2t BE MO SFLIC 7 Qe Y Bf3lo| BiX 2

B0 2 SYEILIC,

O £RM0i| M St {210t 3 A2 2= S2A|0f2f|0|0f M 2 ARIE| T S = 212 S2HAIS2|0| =0 M S ARIEILICH S0 A ||| 7t
QUM AEE|ZISHX| 2 AE{ Z2t0| = R0 M= 2B L HZI0| 3L E[O{0| M & E|0]=, & E[0{0| M ZE E|0{2 0|52 57| 0| 2= E[0{2]
M7| 452 SEI00fM 2tF SRl Tt
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AMAEHAEHNR
SH 2L dM s BE 22 AYE RE AHAS AESH0] 8712| T|0] =2 P E QIHA 22 AE{0f| M 64TB2| CIO|EE QIR AESH=
HAEES +™MSLICE 64TB2| HIO|EE 2E5h= O] Z2|= AE FH0I0, AL 2E L0t 7|EL 213 T ERIE +TUSLIC

QINAE HAE IR

Splunk Enterprise QIHIAE EIAES 2H2517| 913H, 4702 16TB BiX|, 5 & 64TBE QUMIAE MELICH 4517 | = o B| AE H|0|Ef= 3|4
5l 5|7 Mo AFRE 4 Q= BE O[HIE| X7t 7|19/ EE O3t sourcetype access_combined OHIHA| 8 2K ELICH HIOIEMIE= Go
T2 24U A E ARESHH AAL F| 7Y ASRES S| MAE|UASLICH HI0|E Md ATRE = 8719 X9 &of| M ARE|Uon,

M 2TBE 2} HiX|E & 16TBE HHUSLICE

ICE Sl olo|E £=E =0|7| fI8H, SSPLUNK_HOME/etc/system/local/limits.confe| X{2|2 22 maxKBpsE 022
HO[O| ERHELICE Ol= I T{ol| A QBN 2 H|O[E] X 2|2 ZHO0| ¢SS 2|0[RLICH HE XD 2| 7| & X2|32 256KbpsULIC HIAES
28t o 2 X2[2H0ll: 10240 == 0)2 AP =[X|2t BE 2F Hiie| Z22tH 0| 22 WIERI 3 Q=20 RES FX| =& ot

Htgshs o= A 4= ASLICH

rr

16TB2| L|O|E= &k HH S ALEel 87H2| HHE T = E| 47l QI A apache-pure, apache-pure2, apache-pure3, apache-pure4di|
& M2 QUM A EE|RASLICE

$SPLUNK_HOME /bin/splunk add oneshot <source log file> -index apache-pure?2 -sourcetype access_combined -auth

admin:splunkl23

OINAE HIAE A1}
8712 QIHME ARSI 87| HE T ZRE] QIu M S2{AE|Z 64TB2| H|0|E1Z QKA EMOH, 0|= T 238MBps(19.62TB/Y)2]
&2 78A|1ZH1TE0| AQE|USLICY

QM| AEE Hlo]E

64TB T8A|ZE45% 238.12MB/=x 29.76MB/=x 19.62TB/¥

03 15= A S SHLtof chgt 16TB Al 2=2| QIH Y £ =5 KO FLICH EOIA 20| QI M= 2|l Q1H Y £201 272MB/Z0f|

CERIOn W QA &= 238MB/ELICE
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Deployment-Wide Total Indexing Rate

Aggregation
Total -
300,000
2019 10:40 PM
200,000 278,857
é.
100,000
5:00 PM 800 PM 7:00 PM 800 PM 9:00 PM 10:00 PM 1:00 PM 12:00 AM 100 AM 2,00 AM 3,00 AM
Wed May 22 Thu May 23
2019
Time
AMAE =F, 871 21H M =9 TH| CPU AHEER 25% D|HO|RASLICE CIE AT 2IA2 QIR AET} EId == St Z2|A|0f21|0]=F

SIS 0|E 5 HEZIS 2o FLCt

Latenc: :
Analysis 2
Performance Gms 20
5/23/2019 01:22:54 GMT-07:00 (PDT) 15
Read Latency: 124 ms - 10
Write Latency: 138 ms — 5
Mirrored Write Latency: (0] = Q
Queue Depth: 12
09:00 12:00 15:00 18:00 21:00 23. May
IOPS H
3K
5/23/2019 01:22:54 GMT-07:00 (PDT)
2K on
Read IOPS: 202K
1K Write IOPS: OFIK =
A A AAAAAN e e S @
Mirrored Write IOPS: 0 o
09:00 12:00 15:00 18:00 21:00 23. May 03:00 06:00
Bandwidth :
1000 MB/s
5/23/2019 01:22:54 GMT-07:00 (PDT)
Read Bandwidth: 24977 MB/s =
BRI Write Bandwidth: 39369 MB/s = Lo
M Mirrored Write Bandwidth: o - /-—':\
09:00 12:00 15:00 18:00 21:00 23. May 03:00 06:00
5 Latenc:
Analysis o
Performance 205
15 VAN A A e A N A A A A A A A A M A A A e 95 5/23/2019 00:57:00
10 ms Read Latency: 262 ms —
5ms + Write Latency: 15.50 ms —
s & N S P NV Other Latency: 0.33 ms —
09:00 12:00 15:00 18:00 21:00 23. May U5.0U U0.UU
I0PS
2.40K
1.80 K 5/23/2019 00:57:00
120K Read 10PS: 0.48  —
0.60K v S .ﬁ Write I0PS: 050 K —
& A o/ Other IOPS: 3049 —
09:00 12:00 15:00 18:00 21:00 23. May Average IO Size: 508.07 K
Bandwidth
500 MB/s
5/23/2019 00:57:00
250 MB/s A A AN~ a0 Read Bandwidth:  15.36 KB/s —
/WW\NW Write Bandwidth: 246.03 MB/s —
09:00 12:00 15:00 18:00 21:00 23. May 03:00 06:00
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Chrt 2 QIMIAE S0f| 10| oM &, ZEZ XIEH o= EE o, Z2A|012(|0]12F Z2HAIS2|0| = 2T 47| 20| SLSH|

e[ ASLICE

HIAE ZHE 2, Z2i|A|0f2]|0[eF Z2HAIS20| =2 452 64TB2| QIMAE T2 M A F0i| T6| Febs UX| UUACH, F AIAH- 2E =Tt

AAREES K22 4 s H2| 450| Bo| Hot LiaLIc

M8y
Splunke FEl= YA HIOIEE 261 QIEA |o|Ef 441k 8HH| QI AEE HIO|E{2Q| ©F 50%2| H|0|H HZES M3ELICH QIEM

=0
ST AR FR, 0212 C|0|E HZ2 2IA| C|O[E{ 2t Q1A H|0[E{2| RF 3 SF Z A 0| 2ol &t4l{=|0f Cl|0|E{e| 1788 S RIS ELICE
o

Ho|E Z&2 H|Oo[H 7T 222 Bets FII= e 4= AFLICE

(2t RF=2, SF=22! Splunk Enterprise0i| A /XA EEl 64TB2| H|O|E{= Splunkoi| A 59.84TB2| 27t AH|SLICE Ol Splunk 2|01 A
f|o|Ef MZE0] 1.06:12H= A o|OfstL|C},

Overview

12 8 8

Total Indexes Non-Empty Indexes Instances

Index Size Data Age

6127977 GB 7659.97 GB 19 days 19 days

Total Across Deployment Averaged Across Al Indexers Median Oldest

SplunkE S¢t Cll0|E 2 2|0 = Z2A|012]|0]2F Z2HA|S21|0| = 2F Splunk HIO[E{ S f25t0 HI0|H Rt IILIE2|E|IE 7|EL2
HIO|H & 712 EZELICH Of H|AE0| AFEEl QIR AE C|0|Efi= 7T 22|E|7t I &2 ClIO|E| 2, RF =2, SF = 20| A G|0|Ef B E2 1.35:1

O|AFLIC.

Source Data

59.84TB
A

Space usage

on Splunk WARM (1.06 : 1)

47.25TB
A

Space usage on
Pure Storage

WARM (1.35 : 1)
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https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/8.0.0/Capacity/HowSplunkcalculatesdiskstorage

7% A O

Splunk Enterprise2| 2 2GHz 127 20{7} Z&tHEl o Splunke| Y A% T £ = 300GBO|H L&
HM ZEE X|YELICE Ofi= 8712 QIHA L. = T4 0f| Chsl LY 2.4TBE QM| AESH=S 21t SYUELICE Splunks AE{I2t0| = 72204 487H
TPt EEE nHS BXSIEY S HETLICE 0] 22 HM 2ES X SHHAM 300GB/Y2| IMAE KX HO =2 Y52 HE+

UASLICH

0t
[
of
n
)
<
i
N
MM
|0
Hu
rot
ro
=
x

>

Sl ZA RES AB3HO] B AEO|A, 87HO] QIS 27} 25% ]8ke] CPU BB 0lIA HASOl QIE A 7| US ALS S 32 0|2 Mozs
A2 19.61TB2] QIRIAE 7} FHSHELITE Z 2x207H2] CPU 201(407H 201)2 PAE Q1E == 9Ié Cisco UCS M5 Z2l0|=2
M| EQILICE Ol Splunkel TAS A SHERI010] A5 A2t AK|SHe HOR, ES OImajol A M52 S

| —
tsdE 20 ELICh

B
>
N
N
20
=l
i

N

244 2l
CHEE2| Splunk 1242 M O = 3F/2 E[0{0f] QL= EH7| H|O|E{0]| CHSH HA S ~AHBtLICE kM Splunk 2 Al2ll= HM 852

SHAIF17| 2180 St/ TIOIEE B WE 2E2|X|0f| Fi= HYLICE

EH7| Ml H|O|E{2to| OfL|2} 2RSt U= 2= HIOIE0| M QIAOIES =

jin}

| 2 2= AE{Z2t0|= 0 Z40] SO{ o]l 2, 2= E|0{0f| A
CIO|E{E AMsHoF & A REE HRELICH A0 24S2 =& E|0{0fl A ZAMo| 2t & kx| 22f 7|Ch2|= WS St g4&LICh 7|

OB A AlZHO| Et7| HO|E] HMBHFO|Lt W=7 |E R Tt

M EHAE IR

CI3L 22 HIAEE £HSI Zut AlZE MAHE 2 HE 22 S HE=ZS EHASLICH
« 120702 SA| 24 (3] A 9 8]7) - 100% /2 E|of

o 1207HO| SA| (] A B 5|7H) - 90% Bt/ & E|0], 10% 2 = E|0f

M e A2 St/3 E|0f0l| M 1207 SA| HME RF +-ACH, & HI B AEE= St/3 E|0{0l| A 108712 HA S &5t LI K| 12712
HME S E|0{0f| M A510] 10%2| 2= E|0{0f Chigt ZAHS AIZ2|0| IYELICE & FL ZF0M 3|42 5] F 71X M RS
TYUASLICE O AM E|AES[ SH2 Z2A|0f2{|0|0of| M S AR—IE|= St/3 E[0{2] AR HM 52t Z2HAIS2(0| =0 M 2 AER= 2
Elof2] TA|IHQl HM H5S 0 7| floiM LICE 7|1E BFHoM S = E|0= 28 71H0| H 2 T A3 E210| 20| MEE[7| w20l ZHA
£E7h SRILIC

47 Q10| M 64TB2| Cl|O|E ME(QIH AL 16TB)7 162 SO DY 1TBY EAE|RELICH WRHO 2 2} olHl A = 5H20]| X|cH 500712
HZl2 AtRSHH, B = QIElA 9| H{Zl 37|(maxDataSize)= auto, = 750MBZ M&EL|C}.
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Bucket Distribution

3,000

2,000
§24 505 490 486 515 515 515 515 514 513 518 515 514 513 ) 2
apache-pure
apache-pure2

502 505 515 514 518 516 518 514 514 515 515 516 519 518 515 514
ey I apache-pure3
apache-pure4
588 476 583 512 516 517 519 560 519 518 530 539 520 520 514 549
e B B, S e e e e e e e e ——
WedMay8 ThuMay9 FriMay10 SatMayfl SunMay12 MonMay13 TueMay14 WedMay15 ThuMay16 FriMay17 SatMay18 SunMay1d MonMay20 TueMay21 WedMay 22 Thu May 23
2019

Time

& Cll0|E{2] 10%7t 3t/3 El0{oil 11 LIHX| HIO|Eli= 2= E|0{0f] /= &R 2HE AILIZ|RE AlZ2|0]45t2{H 3t/ E|017t6.4TB7} =|0{0F

gLct.

6.4TB 576 1B

CHS AlXtE AH8SH0] 2HFE homePath £|CH HIO|E 27| £ A|MRHELIC

OfmbX| QIHALY Bt/ T7| = 10% * QAUNE ClolE| / QIA 2 / ofmx| QA 4

= 10/100 * 64TB / 8 / 4 = QHAL 2Q0GB

2kA of2Het 20| 2t ofmbX| Q1 A9 homePath.maxDataSizeMBE indexits.conf IFU0{|l A{ 200GBE A& etL|C},

[apache-pure]

homePath = volume:hot/$_index_name/db
coldPath = volume:cold/$_index_name/colddb
thawedPath = $SPLUNK_DB/$_index_name/thaweddb
homePath.maxDataSizeMB = 204800

+ 200 6B 2| /¥
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. Q3L 87)
« S/ E|0{(100% % 90%)

O HIAEOME 2t ZM 3| =0l Thsl 40702] M S ALZ3H0] 1207H2] SA| A4S MHMELICE 1207H2] SA| HAME S3l T|0] == 15712
o

TEE) 2l
HMZ B AES 2 YABLICE (ZE T/0] S0l RSO A 20|2Hs HES QIALICE) H 72 24 93(8]4 2 817), 24 to]ef

=T

M
MEY 37|, A O[HE Sl ofl & O|HIES 20 FLIC

et
clolE{ MIE

100% =1 15GB 9820 120 1.8TB 0 -

90% 3| 15GB 9020 108 1.6TB 12 180GB

100% 3|4 10GB 2 120 1.2TB 0 -

90% 3|4 10GB 2 108 1.08TB 12 120GB
100% SA| Z42] A2, 12071 24 25 3/2] E[02] HO[E{S ZAYSILICE 2 84 ZA2 oF 15680 Splunk HIOIEIS ZAIB22 1207
HM2 D5 Atee 1.8TB2] Splunk HIOIE| ME7H 2 2102 GIAFEILICE 3171 ZA42 /2 EI0J0lA 1.2TB Splunk HOIE{S
ZABILICH 90% /2 EIOfoIlM SA| ZMS 438t 2, 90%(1087H)7H 5t/2) E[0f] HIO|EIS ZA43tR 10%(127H)7t 2 Elofe] BlojEtS
Auptt,
M2 REST ASEOIES ALR310] curle S8 HIZEIYALICE SUS LIS S6 24 At FYALIC £21 90| QL= 1/0 S8
AZH2 7] 9J8) ZE 244 Fofl 2 HFI2 HHAIZ AFZALIC

HMHAE Z1t

ZM AHE E7|: DMC => Search => Activity Of2f 712 Z{A TS HO{FH, CHS ATZIA2 100% FHA| HZE of2Hol| 12070 SA| 8] 4
20| M HES HOFELIC,

Search Activity by User (1)
User ¢ Search Count ¢ Search Head Count ¢ Median Runtime & Cumulative Runtime ¢ Last Search <

admin 120 3 0.93s 1min 52.41s 07/18/2019 23:16:33 -0700

Click to see a list of search head names and a list of search strings.

Search Activity by Search Head (3)

Search Head < Search Count ¢ User Count ¢+  Median Runtime < Cumulative Runtime ¢ Last Search <

splunk-sh@1 40 1 0.87s 35.73s 07/18/2019 23:16:33 -0700
splunk-sh@2 40 1 0.95s 38.55s 07/18/2019 23:16:33 -0700

splunk-sh@3 40 1 0.93s 38.13s 07/18/2019 23:16:33 -0700

Click to see a list of users and a list of search strings.
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13 232 Z2HA[0{24|0[0f| M = A—IE|= St/ E|O{0f CHSH 1207H2| SA| ZAS A&ict AntE Hoj FLIC 2} 54 ZHAM 29,8202t 71 OHIE
=

% 9,8207li OHIES Btetsh= 0 0.93%7t 2R, 37 HA2 3,2702t 7 O|HIE F 270 E Bhetsh= 0| 0.28k7 ZRISLIC

120 Concurrent Search Tests - 100%
Hot/Warm

Search Time (seconds)

Sparse

T3 24 3t/3 E|0] 100%2t 2t/2 E|0 90% 3 2= E|0] 109001 CHESH 5] 4 5L 5] 7| ZMo] &l A[ZES 20f FLICH 0= 12071 ZA4 5 90%
21108717t 3t/2 E|0] |0 Efof| CHO A Y=, LIHX| 10%(127H HAM)= 2= E|0f Cl|0|E{of Chsll M| ACH= NS 2l0|EfLCh.

Concurrent Search Tests - 90% against Concurrent Search Tests - 10% against Cold
Hot/Warm Tier (108 searches) Tier (12 searches)

12 2

1 1

(=)
Y
o
©

<)
S
=)
S

) 3
° °
] g
H 5
g g
& &
2 0.6 2 0.6
g g
F F
< <
g g
] &
8 3
0 "

o
¥
o
Y

o
o

21o] a0l A 20| Bt/2l E|0] 100%2t 90%0| it 5] A 5l 5|7 HAM2 3 X10|7t SIAESLICE EHA|Z|0|HAM 25 17| 1/07t +=3HE| 7|
HERULICH Z2HAIE20| =0 T EI S = E|0] 10%0]| CHEt ZM2 2t2sh= O] 1,157 A2q 3t/2 E|09] & A[ZHQ1 0.96K E Ot o7t
=UX|TH ZE 5| A A 0| H|0|E{ M| E 180GBO]| CHoH H EICH= H S ZotstH 0| = He| 553t X2t e oratL|Ct,
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Sparse Search Tests across tiers Rare Search Tests across tiers

) ) 0.37
§ 5
o o 0.31
4 @
[} [}
E E
- - —
= L
g & B *
3 3 5 — -

100% 90% - 10% 80% - 20% 100% 90% - 10% 80% - 20%

= Hot/Warm m Cold = Hot/Warm  Cold

/ol JHIOf| HAIE HM E|AE ANE HEH, HM S0 2tA210] = E|0{0f CH 2 50| 3t/ EI0{of CH M g5t A2

a1
SICHE AE & = AL 0|= 2= E[07F FOAES|X|Q| SZ2HA| 2E2|X| A|A—0f BX|E T T 0|4 Z=7}ORL|2H= HE THAl

[

0213t 2= SA| AM F QIEM 2HAEQ| CPU AR ER T%E GX| $UELICH CHZ 22 T= 670 HIAE ZF0|M2 CPU AIBES
HOFLICE

Q L+ i O <mago
CPU Usage during Concurrent Searches

75

a

90% Sparse

CPU Usage (%)

N
]

M cpu_usage

1115 PM 1:16 PM 1117 PM 1118 PM 1119 PM 1:20 PM 1:21PM 11:22 PM 11:23 PM 1:24 PM 1:25 PM 11:26 PM 1:27 PM
Thu Jul 18
2019

Time

St/2 E[0{ofl Z2HAI0f21|0| S AFEdt 2= E|0f0f| Z2HA|S0|=8 AF8E B2, Splunk Enterprisei= Splunk LH2| 2= E|0{0]| A Z A4

453 7H5SteiLct
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St AR

FOAEZ|X] E2HAlof0]
E2jAlojzjo] 28

o S S/ EINE zA-SHE 2 E Q1Mo sl B 0| Z2HA0{2[0] 2ES W ELIC

S2fiAlof2]o] 2E2 Y W E2H|XJE[2 2, Splunk #2XH= LR E 253 Z2HINMJSIH £ 323 s2|7| 2o 282 =712

2RIt EL

S| 2E{9| B E QIHMof it 2= S2iA|0f2]0] 28S S2e 37|12 |AIYLICE

=28 =& 2%}

QIEM 2ZF0l|M =2|H =& 2t2|XHLogical Volume Manager, LVM)E AHE3t0] Z2iA|0{2]|0] 282 =8 21501 H&st 7|0 /&
Elofe| =2|X 2&S T85t= 0| ZELICE O|=A| 51 l=Afol| St/ E|O{of LSt ME S7H0| H e i SHO= AEE|X|E It
UELICE

ZzilAlofzjo] E&MMQ| Linux OI2E M
Splunk QIHIA{0f| EXT4 % XFS It A|ARIZ RF AE5H= 228 ASYUSLICH H310| ==& 1 C[2E2| 7t |74, DISCARD O+ E
SHOE FHAEZ|X| E2iA|0{2]|0|0]| CHt TRIM HHE 2 Halisto] s CIEIE 2|7t KIX|St= S2H2 sHAE LIt HE D= 0IRE M2

rir

Chemh ZaLct
discard,noatime
2 XM discard M M= oHK| gt= Z 2 fstrim B2 SHR0]| oF H EE= LF 0| oF HAR F7|H o2 Mls S2iA[0{z0]

=
SEO|M Z7+S =Hs|{of BT

Linux
EO{AEZ|X| Z2HA|0{20|E et Linux HE ME2 F{AEZ|X| X2 AO|EC| &M H|0| X|of| MHE|O] UESLICE LinuxE AFESt=

QUM =0 Z2HA0f2[0] 2ES HAY T SLS EAHE MELICL

RO AEZX] E2AMEH 0=

SA S0 = T AJA-
« EEE|0E A= 2 E QIHAMof CHal Sl B0 NFS TH A|ARS Mg BtLCt.

o ZAS0|E IHY A AR et W E2H| M| 22, Splunk 212|AH= Tt 2 THY A|ARIS T 2H|K'J et =M C|0[E 5715

EZ517| 2loH AtO|=E YTH|0| E5HX| 2tOtE E LT

« TR AIAR 3715 RBOHs O7H 48 ARSI 94 200l SALICE J212 DR 1) 3242 O 2718 4 Q= RI40| Hitsl7|
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https://support.purestorage.com/Solutions/Linux/Reference/Linux_Recommended_Settings

LIS OHRE SHS AHE5I0| EE E|0{2] QIHIM L 20| NFS IHY A|ARIS OR2 ESL|C
rw,bg,nointr,hard, tcp,vers=3,rsize=16384

SAEJEAIZ2I0| 20| M ®B5H= 7|2 37((512K)E 7HHE 5= UL B = wsize M XIHSHK| OFHAIL.
Splunk 74

H3l 37|

Splunkofl= H2! 3717t 0f2| HaliX A2, 0| 37| = indexes.conf maxDataSize = <positive integer>|autolauto_high_volume2|
maxDataSize 07 = Of2HOf| A LS = AELIC

maxDataSize = <positive integer>|auto|auto_high_volume

7|2242 7T50MBOIIA ‘auto’0|H, auto_high_volume 64H|E A|AEI0||A| 10GB, 32H|E A| A0 A] 1GBRILICE SplunkoilAl CHEZF &HA|

CHel MErsts LRI B 2 21 3 7|2 auto_high_volume2 2 M 5H= ZAQILICE,
A= 43 maxDataSize=auto_high_volume(QIE{Z2t0|= F2)
TSIDX Z&

FOAEZ|X| A2 FIHMQIG|OE B S MBS 8 AHES & 27t 7| 20 TSIDXES 2|t 283t= 20|

O§7HEH 4 enableTsidxReductionS ‘true’2 AESHX| OHMA| 2,

O

SLICH M2t

& MH: enableTsidxReduction=false

Bloom Z!E]

Splunk?| Bloom RE{= ZA S0 M Zavt HES 517| W20 2deish= 20| Z&LTH

HE MH: createBloomfilter=true.
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7| A o

1=

SplunkE 2ot M 5l O|HIE H2|(SIEM) E20|M AlZE MEstn JOH IT 2 H2[(ITOM) 22 29| 7IZLICE Splunk ol Z2to]| HEIS
FE OO H7| BES /A5t O B2 Ol AAE F75l2 = CHet XIS ALO|0lIA Splunk AHE0] &1 QUELICE Splunk
FO{AER[X[0] 7|get Splunk Enterprise 242 RZ9| 0|23t RPAIE S EMY £ JUEE &3 7150 O [HINE M2 e #otofL|2t
Cheat 22 0| HE MBSt & MA = AELICH

o MHtAER|X|E SEXOE 2HESHo] Xt 28 otat Bl EARH|E(TCO) B

o A A noQlmat M QAS SOl QINAE M ed

o BUAEZX|EABS AERX| 7S FII5l= S RE a2 Y

« Z2fAlof2i|o] %! Z2HAIE 0| =0 M =S Sl O 2 CIolE B 22 M3

« EzfAlof2i|o] 3! Z2HAIE2|0| =0 M ME HO|H A=3HE Solf =7t 2ot HIZ

o D2 SEE Qo A= FO{AEZ|X] 7|2t Splunk Enterprise

Splunk 2A{
. ST OOl MY AT A R0}

. B A oh2: 37 SEf

o 2272 0i45<Y: Splunk EnterpriseZt C|A T AEZ|X|E A ASH= B
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https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/8.0.0/Capacity/Referencehardware
https://docs.splunk.com/Documentation/Splunk/8.0.0/Capacity/HowSplunkcalculatesdiskstorage

JHu

£ A: Splunk Enterprise 114 22
QlHlA (Index)= 2| CIE 2|1 H|0|E{H|o| A 2| FEFILICE Splunkis ZE QIHA HIO|HE 231 IHY HAIO = H2|stH HuP

CIO|E{Hf|O] A 22| A|ARS ALESHA| &L T

21N Z2{AE|(Indexer Cluster):= M 22| CIO|EE SIS T E QA IFYLICE OIS S6l

2 AA-2 2 E HO[E S SARE S 0fE

0 22510 Cll0|E| 24 S WRISH= SAl0]], /M L= ol A| HMS QIS HO[E{ 78S £ = US
=

=

d = LIC}. QBN SAE Ol HS Y
2t 71150] 210f Q1A Zol Al, Splunkis IHIAS CHS QAR XHS H QU{510] RRlEl= HOIE|S QAT 2N ALSE 4 =S

gLct.

SIE0A QRN 25 &AM I|OE QS HLD,

M §lI=(Search Head)= R UEI= A @B S XM2[RfL|Ch 24 2 SHA0l| A, 24
= 8l E= ZaHE HEetn ALSKIOlAH| EAIZLICEL HE M

QIEIA IE2 SHE QIS CHSH ALR| ZAS 435) ZtS PrEEiLICE 24 Mg A
S0l S 9 CIAZ20|2 22 HA Ti2| 7|58 23S Tf ALBEIS TS AT LI

HM 8f|= S AE{(Search Head Cluster)= 7, %] 28 3l A OLE|ME S SR3t= wet 7hset 07189 AMSI|E OF &, 222
HH (Cluster Members) IL|C}, A 6| = S AE = SA| AL &S 52|10 T Holi XIS MAH5HK] 718 nt 2He-d 0| FoH HM

MH|AE XL
Z 2o (Forwarder)= Splunk QATAS AR R FOZIE HMOZ H|0|E X2| X MES /31 HIOIHE &1F QM Z TEELCE
Z2{AE| O}AE (Cluster Master) f£= OFAE] 'IcE(Master Node)= QIE| M 2 AEQ| 7|52 XESH= E CHE AAHARILICE

TeixH(Deployer)= ¥ 5! 7|E} 1S A 6| = S AE HHSOH| 245H= Splunk Enterprise QI ABAIL|CH FoiXt=

SUBH QAT AR 4 gL

iy
_l'lLI_

.
m

2
I
)

BLIE{E 2&(Monitoring Console)2 Splunk Enterprise ZLIE{Z £2, AIX HO| &l CHA|2EE S8l Splunk Enterprise T:250f| CHEt
KtMlet 4 HEE 2 = USLICHL ALE 7HsTHTHAIE E0]= Bl Hs

A A, Q1A UL B AL, 210|MA AL, 244 4155, 244 6 3L QI

y =1 =1

2to|MA DFAE](License Master)= 5L+ 0| 242] 2t0[ A £2{|0| HE H|0f5HH, LR O 2 F 0|&he| QIHAML A S AAX|0|M 7Tt
20| A 20 Chet QUMM MM AS 22|5H= R AHEEILICE

[ | = oT

TeA YstEl 1A e|xt HE2 St Splunk Enterprise QIAE AQILICE Splunk Enterprise QIAEA

JEE0 74, 5! 2EIX HH|0|ES 2Atsts SQLICEL YN OZ oI, S AL X| o2 QIHA 5l ZHM 6| =5 HH|o|Est= |
A ELICE 73 M= ZUE 3 7 [BF QIAAES pta|6h= o 2R3 4 f4= OFHL|Ch M5 E Y/E= BE 2F =Xto)| K2t Chef,

Puppet, Salt St Z2 S A8 = USLICL
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£ B: Cluster Shell §E!2|E] Ax| uiH
Cluster Shell (clush) R E2|EIE AFESHH A| AR Bl Splunk 2t2|Xt7F S AE0|A HHES HHEE M350 Linux 22{AEHE ErCt
h o

RENOR Y| + UASL|CH st o= = W ATRE Lo M H- S Adlie 4 ASLICE clush FEE[EISE AFESH{H ssh7t

= =

+
:

EeptL|CE
clushE X5t H:
1. CH2 MHE 22|ote Ol AR El= £ Aol EPEL(Extra Packages for Enterprise Linux) M&AE AX|EHL|CY,

2. Cluster Shell RE!2|E|S HX|EHLCt.

#11: 0] 2M2| 27FH0i| M EPEL2 splunk-cm01 A0l B} CHE 2= Splunk .= EE #2|5H= H| AFBEIUSLICE

[rootasplunk-cmO@Ll ~]# wget https://dl.fedoraproject.org/pub/epel/epel-release-latest-7.noarch.rom

[rootasplunk-cm@Ll ~]# yum install -y epel-release-latest-7.noarch.rpm

3. Y MHOIAM clushE Sdll 22|zl 2E = =0f SSH UM A (s 1) E MHBtLC

4, (MEH ALY Splunk AFBRIZM BE LES 2[5 Splunk AFBXIZ CHE S SARILICE O] A0l M= RE AFEXIE AFYELICE

a. ssh-keygen B2 22610 &S Q10| AM|A L 4= JUEF SSH SH 7|18 AARILICH

b. ssh-copy-id 3ES A3st0] id_rsa.pub IIYS 2E =0 SAFetL|Ct

[rootasplunk-cm@l ~]$

Generating public/private rsa key pair.

Enter file in which to save the key (/home/splunk/.ssh/id_rsa): Enter passphrase (empty
for no passphrase):

Enter same passphrase again:

Your identification has been saved in /home/splunk/.ssh/id_rsa. Your public key has been
saved in /home/splunk/.ssh/id_rsa.pub. The key fingerprint is:
66:5b:97:cc:bb:3e:f2:8a:d4:40:91:11:88:e6:89:34 splunkasplunk-adminl The key’s randomart
image is:

+--[ RSA 2048]----+
I
|
I
I .
I s+ = .|
I
I
I
I

[rootasplunk-cm@l ~]$
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[rootasplunk-cm@Ll ~]$ for host in cm@l ix01 ix02 ixO3 ix04 ix05 ix06 ix07 ix08 shOl sh02
sh03;

do

echo -n “$host -> “;

ssh-copy-id -I ~/.ssh/id_rsa.pub splunk-$host;

done

5. TE MIF HHo o O I S 851K Cluster Shellof| Cliet 18 MIF HEE FEELICH

vi /etc/clustershell/groups

all: splunk-cm@1,splunk-ix[01-08],splunk-sh[01-03]
ixs: splunk-ix[01-08]

shs: splunk-sh[01-03]

6. BYS MY

A5L0 Cluster Shell R 2 2IE|7H 2tSSH=X| 2EQIBLICE QMM L EOMEH HHES HHSI2H X YE AIEQRRHHS

ot

H|$tst= -gindexers’ 2148 AFSRLICE

[rootasplunk-cm@l local]# clush -a hostname
splunk-ix07: splunk-ix07

splunk-ix03: splunk-ix03

splunk-ix01: splunk-ix01

splunk-ix04: splunk-ix04

splunk-ix02: splunk-ix02

splunk-ix08: splunk-ix08

splunk-ix06: splunk-ix06

splunk-ix05: splunk-ix05

splunk-sh@l: splunk-sh0l1

splunk-cm@1l: splunk-cmOLl

splunk-sh03: splunk-sh03

splunk-sh02: splunk-sh02

[rootasplunk-cm@Ll locall]# clush -g shs hostname
splunk-sh0l: splunk-shol

splunk-sh03: splunk-sh03

splunk-sh02: splunk-sh02

ClusterShelloi| cHst HCF XM LI hitp://clustershell.readthedocs.io/en/latest/S £t X8HM| 2.
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HE C: 8% Splunk A

SHE|O] 32 AL E
| dbinspect index=<index-name> cached=false | search state=hot | stats sum(sizeOnDiskMB) AS diskTotalinMB

|eval diskinGB = diskTotalinMB/1024 |fields diskinGB

% Elo] 22 Alg e
| dbinspect index=<index-name> cached=false | search state=warm | stats sum(sizeOnDiskMB) AS diskTotalinMB

|eval diskinGB = diskTotalinMB/1024

3/ Elo] 22t A2

| dbinspect index=# cached=false | stats sum(sizeOnDiskMB) AS diskTotalinMB by state

ol o] b3l M HE
|dbinspect index=<index-name>|eval start_time=strftime(startEpoch, "sm/%d/%y %H:%M:%S"),

end_time=strftime(endEpoch, "%m/%d/%y %H:%M:%S") |fields start_time, end_time, state, bucketId, eventCount

LI} 9|8 M0l AHOBts QAL QokEl W3l MK BE
=53]
[=}

£l 05/20/19 08:0001|A] 05/20/19 20:00:00 AO|2| H|O[E{7} Qi= HHZ! M FEE HMBILICE QA O| S it 2|

1]

|dbinspect index=apache-pure* |dedup bucketId| eval start_time=strftime(startEpoch,"%m/%d/%y %H:%M:%S"),
end_time=strftime(endEpoch, "%m/%d/%y %H:%M:%S™)

| where ("05/20/19 08:00:00" >= start_time AND "05/20/19 08:00:00" <= end_time) OR ("05/20/19
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HE C: 8% Splunk A

SHE|O] 32 AL E
| dbinspect index=<index-name> cached=false | search state=hot | stats sum(sizeOnDiskMB) AS diskTotalinMB

|eval diskinGB = diskTotalinMB/1024 |fields diskinGB

HE| SZHAIBE
| dbinspect index=<index-name> cached=false | search state=warm | stats sum(sizeOnDiskMB) AS diskTotalinMB

|eval diskinGB = diskTotalinMB/1024

32 E|o] 32 A8

| dbinspect index=# cached=false | stats sum(sizeOnDiskMB) AS diskTotalinMB by state

oldIAO| Il N|E HE
|dbinspect index=<index-name>|eval start_time=strftime(startEpoch,"%m/%d/%y %H:%M:%S"),

end_time=strftime(endEpoch, "%m/%d/%y %H:%M:%S") |fields start_time, end_time, state, bucketId, eventCount

LI} 9|8 M0l AHOiBHs QA QOLE K3l MK BE
tH

£l 05/20/19 08:000f| A 05/20/19 20:00:00 AtO[2| TH|O|E{ 7} Ui= 2L MR FHE S AL QIHA O] St & HE S

Idbinspect index=apache-pure* |dedup bucketId| eval start_time=strftime(startEpoch,"%m/%d/%y %H:%M:%S"),
end_time=strftime(endEpoch, "%m/%d/%y %H:%M:%S")

| where ("05/20/19 08:00:00" >= start_time AND "05/20/19 08:00:00" <= end_time) OR ("05/20/19 20:00:00" >=
start_time AND "05/20/19 20:00:00" <= end_time) OR ( start_time >= "05/20/19 08:00:00" AND end_time <=
"05/20/19 20:00:00") |stats sum(eventCount) as ec sum(sizeOnDiskMB) as mb count as Buckets by index |eval
diskinGB=round(mb/1024,2), EventCount=tostring(ec, "commas") |fields index, EventCount, diskinGB, Buckets

)
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